

Política internacional

Los resultados de los viajes diplomáticos

Lo que importaría saber—pero la diplomacia sigue siendo (y es lógico que lo sea) tan secreta como antes de la guerra,—digo, lo que importaría conocer ante todo, es la impresión que ha tenido Eden en Berlín y en Moscú. Porque en último término, todo depende de la Gran Bretaña. Ciertamente, Francia cuenta con Rusia, Italia, la Pequeña Entente y el bloque balcánico; sin embargo, sin el apoyo moral de Inglaterra, el sistema diplomático francés resultaría incompleto. Y mientras Londres no se ponga abiertamente a esperar poder desunir a sus antiguos adversarios.

Inglaterra se complace (también esto es lógico) en su cómodo papel de intermediario neutral, benévolo, imparcial y desinteresado. Llegará sin embargo, el momento en que tenga que pronunciarse, como ocurrió en los primeros días de agosto de 1914. Si Londres hubiese hablado con mayor claridad, es posible que la guerra no hubiera estallado, pero Inglaterra conservó su faz enigmática hasta el último momento, y ello despertó en Berlín la creencia de que tendría que luchar contra Francia y Rusia.

La actitud de la Gran Bretaña es de importancia primordial. Francia hará todo lo posible para conseguir el apoyo británico: se mostrará pariente, moderada transigirá con Alemania, se apartará un tanto de Rusia, si así lo desea Inglaterra. No es tanto la fuerza material de esta Potencia la que importa como más bien su prestigio moral. Admirable ejemplo de constancia y de buenas maneras.

Eden acompañó a su jefe Simon a Berlín y visitó sólo Moscú, Varsovia y Praga. En cuanto a esta capital, sus conversaciones han durado necesariamente poco. Se sabía ya que Checoslovaquia era fiel a la alianza francesa, a la Sociedad de Naciones, y tenía confianza en la eficacia de los pactos multilaterales en defensa del «statu quo». Tampoco en Moscú hubo complicaciones en cuanto al Locarno

Oriental, pero en Rusia hay problemas que afectan a Inglaterra, independientemente del sistema diplomático ideado por Francia.

El punto más interesante y más importante ha sido, pues, la capital polaca, ya que Polonia, por un milagro de transformación diplomática, ha estrechado a tal punto su amistad con Alemania (que hace dos años parecían todavía enemigos implacables), que la cooperación germano-polaca en el terreno de la diplomacia ha hecho fracasar el pacto del Este y amenaza con destruir el plan francés. (Al mismo tiempo, Polonia sigue siendo oficialmente aliada de Francia).

Habría que saber, por consiguiente, si Inglaterra estima que el rearme alemán es peligroso para la paz de Europa, porque si lo estima, no tardará en prestar su apoyo al bloque antigermano. Si se establece una estrecha colaboración entre París, Londres y Roma (lo que puede ser el resultado de la Conferencia de Stresa), la actitud de Polonia también tendrá que cambiar. No pretendo que firme el Locarno Oriental en su forma actual, pero sí que se aleje algo del Reich, cuyo aislamiento diplomático se completaría. Inglaterra ha sabido siempre crear una poderosa coalición contra la Potencia más fuerte de nuestro continente. Su actitud depende, pues, de si cree en el peligro alemán o en el peigr franco-ruso.

La misma vacilación existía, por parte de la Gran Bretaña, durante varios decenios, hasta en los primeros años de nuestro siglo se pronunció en pro del bloque ruso-francés y en contra de Alemania, pero, lo repetimos, hasta el último momento no se le consiguió arrancar nada decisivo en cuanto a la actitud que observaría en una futura guerra. ¿Hasta cuándo va a durar su vacilación actual? ¿Obtendrán Mussolini y Laval un «yes» de Simon en la Isla Bellea del Lago Maggiorre?

UN DIPLOMATICO

Una nota del M. de Hacienda

Madrid 9.—En el Ministerio de Hacienda facilitaron la siguiente nota:

«Los problemas de nuestra Hacienda pública no son, a mi juicio, más que el resultado obligado e inevitable de hechos económicos y sociales, ajenos en gran parte a la competencia de este Ministerio. Solamente una labor conjunta de Gobierno podrá aminorar o remediar los efectos de aquellos hechos. Los que tienen un origen político-social, mediante las necesarias medidas de gobierno. Los excesos de gastos, mediante la corporación decidida que espero recibir de los titulares de los demás departamentos ministeriales, para imponer aquellas normas de prudencia en los gastos que la realidad presupuestaria reclama.»

La situación de nuestra Hacienda es sin duda motivo de preparación y requiere una ardua labor de saneamiento; pero cuando observamos el estado de otros países y la situación financiera en que se encuentran no podemos menos de sentirnos alentados al emprender aquella obra de saneamiento. No puede desconocerse, sin embargo, que la crisis se deja sentir aún en España con caracteres tales, que dificultan, al menos por ahora, modificar fundamentalmente los tipos de imposición de las principales contribuciones directas, en las que habrá que esperar un mejor resultado de productibilidad por el saneamiento de sus bases, que son las fuentes de riqueza. Cabe esperar, sin embargo, excepción de la contribución general sobre la renta, susceptible de un mayor desarrollo que, de consuno, demandan la justicia contributiva y la equidad social. Aunque el logro de su resultado no pueda ser tan rápido como se deseara por hallarse aún en un período de organización.

Tengo la convicción firme de que España se encuentra en condiciones excepcionales para dominar la depresión, porque su economía peculiar la aisla en parte de los efectos, de la crisis económica universal; y ya he indicado mi creencia de que la depresión debida a causas nacionales, puede ser corregida por una eficaz acción de gobierno.

En este sentido, no he de ocultar la satisfacción que me han producido las manifestaciones hechas por el ministro de la Gobernación al poseerme de la cartera. La tranquilidad pública ha de ser forzosamente devuelta a España. Ello tendrá una instantánea repercusión en la disminución de la pereza económica que hoy se observa.

De igual modo, las declaraciones del ministro de Agricultura, sobre la limitación del área en que se ha de aplicar

la Reforma agraria, contribuirán a reanudar las actividades del campo, imprescindibles para la buena marcha de nuestra Hacienda.

Tengo confianza. No desconozco las dificultades que debo vencer, pero veo un porvenir próximo constructivo y halagador. Los empujos sobre los que descansa nuestra Hacienda son robustos y no tienen vicio alguno que impida su remedio. Los sacrificios que haya que exigir habrán de limitarse en la medida de lo posible, e inspirarse en la más estricta justicia».

Administración Principal de Correos

ALICANTE

Debiendo realizarse obras en el edificio donde están instaladas las oficinas de Correo y Telégrafos de esta Capital, se invita a los señores contratistas de obras a presentar proposiciones para la ejecución de las obras que han de realizarse.

En la Secretaría de la Administración Principal de Correos, de 10 a 12 de la mañana, se facilitarán a quien lo desee toda clase de detalles y antecedentes referente a las obras que han de realizarse.

Alicante, 6 de abril de 1935.

Manifestaciones de madrugada del ministro de Gobernación

Madrid 9.—El ministro de la Gobernación señor Portela Valladares facilitó de madrugada una nota a los periodistas en la cual dice, que saliendo al paso de rumores circulados y para satisfacción del interés del público debe hacer constar que el Presidente de la República padeció ayer unas anginas no pudiendo por esta causa asistir a Palacio.

S. E. se encuentra muy mejorado en la afección y ayer tarde en su domicilio recibió varias visitas, entre ellas la de don Miguel Maura y despachando después los asuntos pendientes con el jefe del Gobierno.

Hoy seguramente no saldrá a la calle por prescripción facultativa aunque recibirá en su domicilio a varias visitas a quienes tiene concedida audiencia.

Dijo el ministro de Gobernación que noticias de Barcelona de la Jefatura de Policía daban cuenta de haberse detenido en aquella población a los atracadores al cobrador del Banco de la Propiedad.

El señor Portela Valladares manifestó que había felicitado a la Policía y agentes que llevaron a cabo el servicio y los mismos serán recompensados.

Se reúne la Diputación permanente—Una protesta de Royo Villanova

Madrid 9.—A las cinco y media se reunió en una sesión del Congreso la Diputación permanente, bajo la presidencia del señor Alba.

Concurrieron los señores Casanueva, Royo Villanova, Carrascal, Bardaji y Salmón.

Al término de la reunión llegaron el conde de Rodezno y el señor Gil Robles.

La reunión duró escasamente un cuarto de hora.

El presidente manifestó que de acuerdo con el dictamen de la comisión de Suplicatorios, habían sido denegados todos, menos uno, relativo al diputado socialista Amador Fernández, por su artículo publicado en «Avance», de Oviedo, con injurias graves para el señor Salazar Alonso dejando expedito el acceso a los Tribunales de Justicia.

Sobre uno relativo al diputado señor Comas, no recayó acuerdo, encomendándose a una ponencia, formada por los señores Carrascal y Bardaji, su estudio.

Dijo también el señor Alba que estos últimos días había recibido

una extensa relación de suplicatorios, que han pasado a la Comisión para que los dictamine.

Por último dijo que el señor Royo Villanova, al finalizar la reunión, había hecho unas manifestaciones de protesta por el hecho de unas manifestaciones de protesta por el hecho insólito de los Gobiernos de España, de que formen en él ocho miembros que no sean diputados. El señor Alba le manifestó que no podía suscitarse debate alguno por no haber en la Comisión ningún representante del Gobierno.

El señor Alba, en su conversación con los periodistas, dijo que creía necesario volver a reunir a la Diputación permanente para diversos asuntos pendientes.

No podía dar fecha de esta reunión ni sabía si el Gobierno mandaría algún nuevo asunto; pero para tratarlos es preciso que figuren en el orden del día, y para ello se necesita acuerdo del Consejo y un decreto del presidente de la República.

La vida en el teatro Crónica social

Principal

Esta noche, hará su presentación en este teatro la notable compañía de zarzuelas del gracioso Luis Bori. Se estrenará el sainete lírico en dos actos y cuatro cuadros, original de Ramos de Castro y Carreño, con música de Sorozabal titulado «La del Manoj de Rosas», obra que obtiene un éxito ruidoso en cuantos teatros se representa.

La obra será interpretada por la notable tiple Julia García, el tenor señor Gatón y Luis Bori, secundados por Laura Blasco, Maruja Paso, Gabarrón y Bernal.

La función de esta noche será en homenaje a los bravos jugadores del Hércules F. C.

Mañana tarde se representará por segunda vez la misma obra cantada por nuestro paisano el notable barítono Paco Latorre.

Asamblea nacional de Doctores y Licenciados

Madrid 9.—Ayer tarde se ha clausurado en la Universidad Central la Asamblea Nacional de doctores y Licenciados.

Presidió el ministro de Instrucción con el rector de la Universidad Central, el de la Asamblea, los decanos de los Colegios de Madrid Zaragoza y los delegados de Murcia y Sevilla.

El señor Sainz Rodríguez dijo que en la Asamblea, habían estado representados 2.228 delegados e hizo notar la importancia de algunas conclusiones, especialmente las que se refieren a la concesión del voto en los exámenes; creación de mutualidades, autonomía universitaria, etc.

El secretario leyó seguidamente las conclusiones aprobadas y finalmente el ministro contestó con un discurso en que refiriéndose a la enseñanza privada dijo que el Estado no puede prescindir de dicha enseñanza.

Expuso el caso de Madrid, donde faltan Institutos para la población de 22.000 estudiantes que hay.

Dijo que la lucha entre la enseñanza privada y la oficial no tiene razón de ser, puesto que todos están trabajando en el mismo.

El problema es de falta de hombres y sobra de tierra.

Terminó ofreciéndose para todas las reivindicaciones del profesorado. Por último se reunió a Asamblea en última sesión para ultimar algunos acuerdos definitivos.

En Alicante ha caído un tromamundón, que cada vez que hablamos de pistoleros se dá por aludido y se engrasa las giberas y el lunar, en un gesto de guapeza. Está al servicio de la Derecha Regional, que necesitaba un hombre de esta catadura para que insulte a mansalva y vaya poco a poco completando la obra de división de fuerzas iniciada por el funesto caciquillo Alberola, que acogió en su periódico lo más inmundum y asqueroso que ha visto la luz en la Prensa alicantina.

El sujeto en cuestión ha pertenecido a los «gloriosos» sindicatos libres de Martínez Anido, según confesión propia, y en Barcelona ha efectuado una labor «gloriosa». Anoche el matasiete nos buscó para «cazarnos», pero le fué difícil. Quizá esta noche repita la suerte y sea más afortunado. ¡Esperemos!

Doña Isabel Chápoli de las Faces

Viuda de D. Eulogio Soto

falleció a la edad de 54 años el día 6 de abril de 1935

CONFORTADA CON LOS AUXILIOS ESPIRITUALES Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Sus hijos, hijos políticos, nietos, hermanos, sobrinos, tías, primos y demás familia:

Al comunicar a sus amigos tan sensible pérdida, les ruegan en caridad una oración por el alma de la finada, y la asistencia al diario de misas y gregorianas que se celebrarán mañana en la iglesia de Nuestra Señora de Gracia (antes S. Francisco) de 6 y media a 12 y en días sucesivos a las once de la mañana, rezándose el Santo Rosario durante las misas en los nueve primeros días.

Alicante, 9 abril 1935.

DE ARTE

Exposición pictórica del sacerdote don Casimiro Escrivá

En el Círculo de Bellas Artes se inauguró el martes la Exposición de pinturas al óleo del joven sacerdote don Casimiro Escrivá García. La inauguración había despertado verdadero interés entre los muchos admiradores que la otro vez dejó aquí el simpático artista. Todos recordamos la excelente impresión que nos dejó el señor Escrivá en su última exhibición y el éxito conseguido con la venta de casi todos los cuadros que tenía colgados en las mismas paredes utilizadas hoy para enseñar al público la colección de trabajos hechos por la escuela de Ayora, tan pintoresca y tan agradable, en manos de este sacerdote artista cuyos acreditados méritos nadie puede regatearle.

Don Casimiro Escrivá vuelve a nosotros tras larga ausencia con un arte pujante, lleno de vida, rico en matices y brillantes luces. Se presenta ahora dando a conocer al público veinte cuadros de grandes atractivos, destacándose entre ellos por su especial mérito, varios pasajes de gran vigor y una factura que ha de producirse señalados éxitos.

Sin discusión se elogió por el público el conjunto de esta Exposición de lienzos perfectos de procedimientos de expresión y de matices. Son obras que ofrecen la esencia del misterio de la pintura, enriquecida por la cultura de autor y por la prodigiosa visión de una retina que capta las bellezas de la naturaleza saturándola de juventud y emotividad.

Posee el señor Escrivá una capacidad artística muy envidiable, y con su elevado concepto pictórico busca sabiamente la más ajustada matización resolviendo con acierto, seguridad y éxito, todas aquellas dificultades que se presentan a su vista. Todas sus obras reflejan el empujamiento del artista. Plasma la vitalidad del natural y las determina dándole la luz y el encanto apropiado.

Gusta el pintor, como ya decimos, mos, vencer dificultades y logra con su modalidad de excelente ponderación una elegancia y un dominio que destaca aun más los merecimientos de este culto sacerdote.

Son de admirar los cuadros titulados «Vega de Muchamiel», «Calvario español», «Sierras de Teresa de Coñentes», «Carretera de Ayora», «Casi de campo», «La balsa del huerto» y, en fin, otros paisajes magníficamente ambientados y muy luminosos.

Sobre todo tiene el señor Escrivá García un lienzo de regulares dimensiones con dos ancianos pobres recogidos en un asilo benéfico, que es una de esas obras cuya vista produce verdadera emoción al espectador. Todo allí refleja tristeza. Las caras de los personajes, las paredes del recogimiento, el aire que las crea. Es una obra maestra que acreditaría la firma de su autor, si ésta no gozase ya de un alto prestigio en el mundo pictórico.

También llama la atención el cuadro alusivo a la actual juventud. Es una figura de pelo «cañón» vistiendo su pijama de seda, reclinado indolentemente sobre aterciopelados almohadones, con los ojos saltones, la mirada sin expresión y las manos escuálidas y adornado su labio superior con uno de esos bigotitos que parecen la ceja depilada de las mujeres modernas.

Retrata maestramente aquí el pintor en su ático pincel la decadencia de la juventud de ahora.

Otro cuadro que mereció grandes elogios es el del monaguillo ensayando un salmo y el de los asaltos a los conventos.

Completa esta magnífica serie de

producciones del señor Escrivá, varios bodegones, lienzos con naturaleza muerta y flores que hacen especialmente interesante esta exposición.

De «La Voz Valenciana».

Audiencia Provincial

Ante el Tribunal de Urgencia, se celebró el juicio oral de la causa seguida contra Juan Agulló y cuatro más, por delito de excitación a la rebelión por el que fueron procesados por el Juzgado de Cocentaina.

Informó el fiscal señor Bris, el que acusó a los procesados de dos delitos uno contra la forma de gobierno y otro de provocación a la rebelión, terminó solicitando para los procesados una sentencia condenatoria.

La defensa estuvo encomendada al letrado señor Villalta en que brillante informe rebatió los delitos de que se acusaban a sus defendidos, para los que solicitó una sentencia absolutoria.

También se celebró la vista de un pleito de divorcio procedente del Juzgado del Norte de esta capital. Informaron elocuentemente los letrados señores Fenoll y Antón Carratalá.

Los juicios orales de las causas sobre robo e injuria fueron suspendidos.

«De fogueres»

¿Y la dulzaina?

Observamos que este año, no sabemos por qué, las comisiones «fogueriles» no utilizan la dulzaina para aunar a los vecinos a la preparación de la gran fiesta. En los años anteriores, mucho antes de «los fogueres», los dulzaineros recorrían los distritos entre la algaraza de la chiquillería, que pone una nota de color en nuestras costumbres, evocando días felices.

Conviene que no se extinga una de las costumbres más típicas de Alicante, y que vuelvan de nuevo los dulzaineros a alegrar las tardes alicantinas precursoras de la fiesta maravillosa resucitada por el inolvidable Pi.

El señor Ayús deja de ser agrario

Con el ruego de su publicación recibimos la siguiente nota de la Secretaría general del Partido Agrario Español:

Como consecuencia de la dimisión presentada por don Antonio Ayús del cargo de Gestor del Exmo Ayuntamiento de Alicante, nombramiento que le diera el Exmo. Sr. Gobernador civil a propuesta del Partido Agrario Español, y habiéndole sido aceptada aquella, dicho señor ha dejado de figurar en la Minoría que tiene el partido en la mencionada Corporación. Lo que hacemos público a los oportunos efectos.

Alicante 9 abril de 1935.—El Secretario general, José García Martí.

Se alquila

Un bonito cuarto piso, muy bien situado, con una espléndida terraza, mucho sol, y próximo a Explañada.

Alquiler Módico.
Informarán: García Hernández, 8, Portera.

Lea Vd. EL DIA

Un pistolero muerto por la Guardia Civil

Valencia 9.—Un vecino de un pueblo inmediato recibió un anónimo exigiéndole 500 pesetas que debía depositar en determinado lugar. La Guardia Civil montó un servicio y al aparecer el individuo a recoger el dinero acompañado de otro con una pistola, los guardias hicieron fuego matando a Francisco Marquez, de veintiseis años, que llevaba encima tres bombas, una pistola y quince cápsulas en la petaca.

Fue detenido José Martorell que iba con el que resultó muerto. Parece que el crimen obedece a diferencias políticas.

Según dice Romanones, pensando en el porvenir, la posición de Gil Robles es muy acertada

En buena lógica democrática no se puede negar el poder a quien tiene la mayoría en la Cámara

Salamanca.—«La Gaceta Regional» publica unas declaraciones del Conde de Romanones sobre el momento político actual. Acerca de la crisis dice que el Gobierno que se ha constituido era la única salvación posible, porque demuestra el carácter interino y transitorio por que atraviesa hoy la política. La nota más destacada de la formación de este Gobierno es el haberse hecho no contra los diputados, al punto que parece que la condición de diputado impide el acceso al banco azul: al menos que se crea que no es la condición de los diputados sino la incapacidad de aquellos que por figurar en el partido que está hoy en el Poder podía tener legítimo título formar parte de él. La actitud de Gil Robles ha sido consecuencia lógica de la posición que se había adoptado contra él. Es muy posible que lo sucedido constituya para las fuerzas que acudilla gran fortuna y que crezcan no solo la influencia sino las simpatías que tiene en el país. Hay una cosa innegable: a la opinión lo que más le seduce siempre son las posiciones radicales. La posición del jefe ha sido mucho más radical que la del partido que lleva este nombre. Lo menos es pensar en el día de hoy: lo más es poner la vista en el día de mañana.

Y pensando en el mañana no hay duda que la actitud de Gil Robles en este juego temerario puede resultar muy acertada. Sobre la actitud de Lerroux dice que le dá pena verle condenado a estar en capilla más de un mes: antes a los condenados a muerte se les tenía en capilla 24 horas y al actual presidente del Consejo se le va a tener 32 días. Es demasiado. Hay que reconocer la gran experiencia que tiene como político, pero no se puede dar como seguro que viva una sola semana dentro del Parlamento. Es lamentable cuando hay leyes y proyectos que requieren una inmediata discusión, que no puedan ser expuestos ante la opinión, pero estable porque le falta la estabilidad. Preguntando si no es el momento de preguntar a

En los locales de Renovación Española dió anoche una conferencia el señor Goicoechea

Dice que la actitud de los populares agrarios es una ruptura con el régimen

Madrid 9.—En los locales de Renovación Española dió anoche su anunciada conferencia el señor Goicoechea.

Ocuparon la presidencia, con dicho señor, los ex ministros señores Yanguas y Callejo y los diputados Maura (don Honorio), Serrano Jover y Fuentes Pila.

El señor Goicoechea comenzó diciendo:

—No sería justo que yo llamara conferencia al conjunto de serenas reflexiones que voy a exponer y que me ha sugerido la última crisis.

Grave es el momento actual político de España y la gravedad la denota la calma con que presenciámos los acontecimientos.

Después de la crisis, todos los partidos están satisfechos.

Las izquierdas, porque lograron que se suavice la represión de los sucesos de octubre y el alejamiento del Poder de las derechas, y los partidos de derechas están orgullosos por haber encontrado un gesto de dignidad, después de una serie de contemporalizaciones y humillaciones.

Sin embargo, la realidad no es liasonjera.

Todos los enemigos de España desde el marxismo internacional al separatismo, han adquirido mayor pujanza, como convencidos de que la última crisis representa el último paso para el acabamiento de España.

El 10 de mayo es una fecha que a nosotros, hombres de derecha, nos interesa recordar para una saludable enseñanza.

La bituración de los derechos

El 10 de mayo fué la fecha en que unos hombres, creyendo en una república democrática se reunieron en un círculo monárquico en la calle de Alcalá y se encontraron con que comulgar en ideales hechos o cosas nefandas.

Algunos pensaron que lo prudente en aquellos momentos era organizar un silencio momentáneo de aquella parte del programa que consideraran más peligroso, y entonces surgió esa discrepancia entre los directores y la masa.

El drama vivo de la política española, es: Unas honradas masas que siguen profesando nuestros ideales, que están dispuestas a todos los sacrificios por conseguirlos y realizarlos; y unos elementos directivos que se han propuesto seriamente la consolidación de la República con la creación de un partido semejante al centro católico alemán o al partido popular italiano. (Grandes aplausos).

Habla de las características del partido de Acción Popular, haciendo una aguda crítica de las mismas.

De la última crisis se desprende que se ha zanjado definitivamente la diferencia del criterio suscitada entre las honradas masas y su inspirador. La República se ha declarado incompatible con los programas de esos partidos.

Yo procuro ser justo, tributo a uno de los elementos rectores de ese partido, al señor Gil Robles, el máximo elogio por su última actitud. Ha triunfado el criterio de la masa; ese es el camino para la unión de las derechas y para poder reconstruir a España.

Se ha hablado mucho de la crisis, pero las incidencias de la misma, su parte íntima, es desconocida; y dió detalles minuciosos, extendiéndose en consideraciones.

Yo sonrío—dijo—no sé si con repugnancia cuando veía desfilar por Palacio, para ir a consulta, a los jefes de la revolución de octubre, pero la sensación de haberme puesto en contacto con una realidad sabéis quién me la dió? Pues me la dió el político más siniestro, el más odiado de nuestros adversarios, Manuel Azaña.

Fuó Azaña el que contestó que su situación de perseguido le impedía evacuar su consulta. El gesto de Azaña significaba: «Ese tesoro doctrinal es el bienio, quien lo representa legítimamente, son los que están a mi lado.»

Vuelvo a decirlos que esa enseñanza de la última crisis es una enseñanza definitiva. Vino aquella prevaricación, cometida por el señor Samper frente a la revolución de Cataluña, y nos aquietamos.

Vino la revolución del 6 Octubre, y seguimos ensayando, pero viene ahora la enseñanza definitiva, y la masa derechista española tiene que decir: «Basta ya de ensayos; España no es un conejillo de Indias.»

Creo que la actitud de los directivos de Acción Popular es definitiva.

No puede ser una postura. Tiene que ser la ruptura con el régimen y con sus hombres. España no perdonaría otra actitud.

Y de los problemas actuales de España, cuya solución más que cuestión de años y de meses, es de horas; problema internacional, problema político.

Habla de los ideales internacionales de España, aludiendo al Estatuto de Tángor.

Se ocupa luego de la masonería en la nación y exclama:

—¡Quiera Dios que no tengamos pronto que repetir otra triste experiencia como la que anunciamos y se realizó el 6 de Octubre!

Luego habla de los problemas económicos y políticos, del incremento de la productividad.

Dice que España está corroida por el cáncer del separatismo y del marxismo internacional, y por ello no puede resolver estos problemas. A todos los que nos dicen que colocamos a las masas que nos siguen en una vía muerta, yo les digo que nosotros no vemos los problemas fragmentariamente.

Ante lo ocurrido y después de las enseñanzas recibidas, la unión de derechas es cada vez más fácil y está más cerca y no hay posibilidad de dificultarla.

Laboremos por ella, para que vuelva España a la grandeza de antaño.

Nosotros no estamos dispuestos a atravesarnos con un obstáculo en el camino de nadie.

Colaboremos de es interesadamente como siempre. Nosotros hemos guardado a la rectitud de intención de los hombres de derecha profundo respeto. A la derecha no queremos enemigos. Hemos procurado decir la verdad para evitar obstáculos.

El orador fué ovacionado.

Preocupa la Conferencia de Stresa

Mac Donald sustituye a Eden

LA ENFERMEDAD DE EDEN

Londres.—Se anuncia oficialmente el Lord del Sello Privado, Sir Anthony Eden padece fatiga del corazón, a consecuencia de su viaje aéreo entre Praga y Colonia, que resultó muy penoso.

Los médicos que le asisten han ordenado que observe un descanso absoluto durante cuatro o seis semanas.

Londres.—Se anuncia oficialmente que, a causa de su indisposición el señor Eden no podrá asistir a la reunión extraordinaria del Gabinete. Tampoco se encuentra en condiciones de poder acompañar a sir John Simon a la Conferencia de Stresa, fijada para el jueves próximo.

LO QUE PASARA EN STRESA

Londres.—El corresponsal del «Times» en París, dice que Francia parece desear que Inglaterra declare en Stresa que apoyará a Francia con los medios de potencia de que dispone. Parece que en Francia no se tiene en cuenta la situación especial que resulta para la Gran Bretaña de sus relaciones con los Estados Unidos, y se tiene la impresión de que las negociaciones llevarán a nuevas divergencias de opinión en lo que se refiere a obligaciones y a responsabilidades mutuas.

MAC DONALD ACOMPAÑARA A JOHN SIMON

Londres.—El presidente Mac Donald anunció en la Cámara de los Comunes que él personalmente acompañará a sir John Simon para participar en la Conferencia de Stresa.

Hoy se celebró una reunión extraordinaria del Consejo de Ministros, que presidió el señor Mac Donald para tratar del asunto. Se sabe que los ministros discutieron la política a seguir en la Conferencia de Stresa y en la reunión del Consejo de Naciones.

De fuente fidedigna se sabe que los ministros al tratar esta política decidieron facilitar a Mac Donald y sir John Simon amplios poderes.

Se sabe que los ministros examinaron los resultados de las visitas de Simón y Anthony Eden y las conclusiones que se han podido sacar.

También se sabe que sir John Simón hará una declaración sobre el resultado de estos viajes y la reunión de Stresa, en la Cámara de los Comunes, el martes.

FLANDIN, A STRESA

Paris.—En vista de que se espera que Ramsay Mac Donald asista a la Conferencia de las tres potencias en Stresa, mañana el Consejo de Ministros francés estudiará la conveniencia de que el primer ministro Flandin asista también, además del ministro de Negocios extranjeros, Laval.

EL VIEJO EJERCITO AUSTRO-HUNGARO

Viena.—Según un comunicado oficial, el Ministerio de la Defensa Nacional ha decretado que todos los ciudadanos austriacos que hayan servido en cualquier cuerpo del antiguo ejército austro-húngaro y no hayan basado del grado de capitán, podrán ser llamados del 15 de Mayo al 15 de Septiembre de 1935 para tomar parte en los ejercicios del ejército federal.

Esta participación sólo será a petición y por cuenta de los interesados, que deberán sufragarse todos los gastos.

Danzig.—Los últimos resultados de las elecciones a la Dieta (Volbstag), son los siguientes:

Nacional socialista, 1.390.200 votos.
Socialistas, 37.530.
Comunistas, 60.880.
Centro, 30.059.
Lista Weise (frente nacional), 9.760.
Lista Pietsch, 750.
Polacos, 8.100.
En las pasadas elecciones, celebradas en Mayo de 1933, los nazis obtuvieron 109.029 votos; los socialistas, 37.882, y los comunistas, 14.566.

Oposiciones a Intérpretes del P. N. T.

Para cubrir dos vacantes existentes y las que se puedan producir, se anuncia la celebración de unas oposiciones que han de tener lugar en Madrid.

En la Oficina de información del Patronato Nacional del Turismo se facilitarán los detalles referentes a dichos ejercicios y de las condiciones que se requieren para tomar parte en ellos.

Ultima hora

EL SEÑOR ALCALÁ ZAMORA

Madrid 9.—S. E. el Presidente de la República se halla mejorado. Sin embargo por prescripción facultativa, no estuvo en Palacio.

CONSEJO

El Consejo de ministros celebrado hoy en la Presidencia, ha terminado a la una y media.

A la salida el señor Jalón dijo que coincidiendo con el aniversario de la proclamación de la República, será levantado el estado de guerra, en aquellas provincias que aún subsiste. Quedará en estado de alarma.

Añadió el señor Jalón que en Cartagena se celebrará la Semana Naval, para que el pueblo se dé cuenta de los servicios de la marinería.

Se ha efectuado el nombramiento de altos cargos para el ministerio de Hacienda, que se conocerán esta tarde cuando las firme S. E.

El señor Lerroux dijo al salir que con motivo del 14 de abril se concede un donativo de 5.000 pesetas a la Asociación de la Prensa de Madrid.

El ministro de la Gobernación preguntado por los periodistas dijo que se ocuparía con todo interés para que reanude su publicación «El Socialista».

LOS POPULARES AGRARIOS

Esta tarde se reúnen en banquete los diputados de Acción Popular y después celebrarán una reunión dando después una nota a la Prensa.

CASINO

En la Secretaría de esta Sociedad se admiten proposiciones para optar al concurso de los servicios de Repostería, hasta el día 30 del actual, con sujeción al pliego de condiciones que obra en la misma.

Propague Vd.

EL DIA



Contra todos los dolores

Cafiaspirina

Raúl Soto Chapuli
Corredor Colegiado de Comercio

Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles

Compra-venta de valores públicos e industriales

Empréstitos de Estado

DPCHO: COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO-(B. DE ESPAÑA) TEL. 1424

ALICANTE

Incendio intencionado

Madrid 9.—Anoche se declaró un incendio en una tienda de comestibles de la calle de Antonio Zozaya (Tetuán de las Victorias), propiedad de Manuel G. Marañón.

Se quemaron cuatro o cinco sacos. Posteriormente realizó una inspección ocular la policía pudiendo comprobar que el mostrador, anaquelaría, incluso por la vivienda del establecimiento se había colocado en las paredes unos cientos de metros de película puesta en combinación con la luz eléctrica.

Un dependiente llamado Teodoro Leal Cuesta estuvo en la tienda y salió a las siete de la tarde.

La policía interrogó al dueño y al dependiente que incurrieron en contradicciones, por lo que fueron detenidos. El establecimiento está asegurado en 15.000.

¡Ojo!

Aprovechar la ocasión

Se venden unos terrenos para chalets solares, plantados y de campo con dos riegos, a unos cuatro kilómetros de la capital. Cerca se está construyendo una gran fábrica de cerámica.

Todos estos terrenos dan a la carretera de Ocaña.

Razón: Venta de la Chica guapa.

Lea Vd. EL DIA



EXIJA EL VERDADERO
Jerabe del Prof. Ernest
PAGLIANO
(De Nápoles)
Líquido - Polvos - Comprímdos
Remedio infalible de fama mundial
contra las enfermedades del Hígado,
Bilis, Intestinos, Estómago y Sangre
viciada.
El mejor depurativo
Cuidado con las imitaciones.
Agente para España:
Cruch y C. S. A. - Bruch, 43, Barcelona

INFORMACION DEPORTIVA

TORNEO LOCAL «COPA ALICANTE»

Las opiniones de los jugadores del match del día 14 en Estadio Bardín

El partido sera arbitrado por el entusiasta secretario del Hércules, señor Gosálvez

El Santacruz, derrota al Acero por 7 a 2

Esta visto. El campeón del Torneo será sin duda alguna el Santacruz. Anteayer se ensañó con el D. Acero. Empezó arreando el D. Acero y marcó su primer goal por mediación de Polo, pero seguidamente Más del Santacruz empató y ya a partir de aquí no hay Acero, parecía como si el sol lo hubiese derrotado. Se pusieron a marcar los «santos» y le hicieron un buen «roto», mejor dicho un buen siete, al equipo de Acero. Ellos solo lograron dos goals durante los veinte minutos de juego. Tan bien que iba el Acero y el ba-

ción que ha dado, tan grande que hasta el Mercado le ganó la pasada semana. No hay que amilanarse todo pasará y vendrán los buenos tiempos. Marcaron por el vencedor, Más, Navarro, Alonso, Gorgé y López y por el vencido, Polo y Mut. Formaron así: D. Acero: Bote, Sarrió, Carreres, Arrate, Gimeno, Sancho, Payá, Gamborena, Polo, Mut y Aldeguara. Santacruz: Pinocho, Fons, Gómez, Martín, López, Tortosa, Pastor, Gorgé, Navarro, Más y Alonso.

El Benalúa aplasta al Marina

Solo un tiempo se jugó de este partido y en el transcurso de él marcó el potente conjunto del barrio la bonita cantidad de siete goals. También hay que decir en el cargo del Marina, que este sólo tuvo nueve jugadores en el campo. Claro que está al Benalúa ni fu ni fa, porque ellos juegan contra un equipo de once jugadores, si salen menos es más fácil

la victoria, mejor es lo que dirán: Con menos esfuerzo más rendimiento: y siempre se habrá derrotado a todo un club por copiosísimo tanteo. Ahora, que si solo se jugó medio tiempo fué por que el vencido se retiró. El Comité aclarará esto último y pondrá ración si la han merecido.

Opiniones de los jugadores del partido Prensa y guardias de Asalto

Con objeto de conocer algunas opiniones valiosas, sobre el acontecimiento deportivo que el próximo domingo tendrá lugar en el Estadio, hemos visitado a algunos actores de la pelea y he ahí textualmente, lo que nos dicen: Egea.—Estais «mejor» que nosotros. No me fio. La línea media es profesional. Valiente.—A pesar de mi nombre tengo miedo.—No obstante el porvenir nos sonríe y quizás... quizás... Sansano.—¡No me asusta la muerte! Todo lo pararé y con los míos venceré. Vengut.—Confío con mis muchachos, pero no por eso dejo de temer a los de la pluma. Como buen deportista espero que triunfe el mejor. Ferrando.—Os espero cantando, ha llegado la hora de la revancha. Alameda.—Desde luego el equipo de periodistas ha mejorado en mucho al del año anterior, no obstante confío en mis compañeros. Llopis.—Lo que hago con el pito, lo hago con el balón. Venceremos, sí, sí, sí. ¡Pues no faltaba más! «Chero», Soy del «Luchador» y como a tal me portaré, y en el extremo luciré je, je. «Santana»,—El pase corto es mi especialidad, con mucha alegría bulliré y un gol colocado marcaré. Silvano.—El triunfo será nuestro, aunque difícilmente. Miralles.—Nuestra puesta a punto es evidente, hay que tenerlo presente. Megias.—He comprado unas llaves, he cerrado mi puerta y esta en el fondo del mar.

Cepol.—La estereotipia con sal amoniacal es nuestro autoinyectable pre-match. Con dicho producto metafísico «guañarem». Raltyco.—El delicioso néctar «Calisay» del señor Llopis lo saborearán mis labios en la copa del señor Gobernador aunque no quieran Vengut, Silvano y Valiente que para el fútbol son gente. Querreda.—«Que me los traigan». Del ojo no hay que pasar. Navarro.—Si Sansano actúa como de costumbre, nos dormiremos todos pero v-neceremos. Gisbert y Patón.—Con técnicos a tener es difícil pronosticar... Ibañez.—Espero el triunfo confiado. «Nomar».—Espero a los de Asalto «en la mesa de café». «Carbo».—El año pasado ganamos y como dicen que el ya qué primero dá dos veces, pues... ya supondrán cual es mi opinión. Diaz Rojo.—Este año nos toca a nosotros. Sancho-meseguerwisky.—Al début con el equipo será fructífero. Pertej.—Pienso estar «en palo» y a la expectativa para fumar. Langucha.—Yo cuando hablo soy conciso y tenebroso. La cara es el espejo del alma, miradme la y veréis en ella, once ataudes con sus correspondientes velas. ¡Rezo por la salvación de vuestra alma, guardias. R. I. P. El gran Juanito.—Vere en mi coche el triunfo de mis compañeros sobre los «gansters». «Aga».—Si alguien quiere ganar Limón-Soda Solar debe tomar. Como nos lo contaron, te lo contamos queridos lectores, y no va más por hoy.

El Velázquez sigue perdiendo

Parece mentira que un equipo como el Velázquez que ha sabido renunciar a todo un buen plantel de jugadores, no figure en el primero o segundo lugar del Torneo. Anteayer el Gimnástico supo vencerle en franca lid por la mínima diferencia. Dos a uno fué el resultado que indica a todas luces que la pelea estaba en todo momento igualada y que solo un descuido les quitó los puntos. Es más ducho el conjunto Gimnástico para los partidos duros y aunque no hay que tergiversar los términos creyendo que dureza es suciedad, si hay que comprender que este encuentro dada la rivalidad existente tenía que resultar duro y por demás movido y en este

ambiente los velazquinos siempre llevan las de perder, porque las características de su juego son de buena escuela y alta galería. No quiera esto decir que los chicos del Gimnástico sean sucios, no, pero se desplazan en el campo con más hombría. Marcó por el Velázquez Lucas y por el Gimnástico lo hicieron Sirvent y Quiles. El primero pasó estupendamente Juanito. Se alinearon así: Velázquez: Juanito; Donato, X; Latorre, Cardona, Gurruchaga II; Ortega, Ferrandiz, Lucas, Padilla y Saplana. Gimnástico: Robertin; Roberto, Corona; Peña, Ambit, Navarro; Andresito, Aracil, Quiles, Sirvent y Latorre.

Por dos a uno vencieron los del Arenas al Mercado

Domínio alterno profundizando siempre más el Mercado la suerte no les acompañó al chutar. La estupenda hazaña del domingo anterior de derrotar al D. Acero, no la pudieron repetir hoy con un equipo más inferior en clase. No siempre ocurre lo que uno quiere y anteayer a él os los tocó bailar con la más fea. Vicedo y Grray fueron los autores de los goles areneros y Marqués marcó el del Mercado.

Dos elementos cusata en sus filas de clase superior el Mercado, Marqués y Penalva; si se lo propusieran llegarían lejos con el balón en sus botas. Alineaciones: Mercado: Seva; Perico, Solbes; Ramonet, Martínez, Benlliure; Pérez, Marqués, Torres, F. Solbes y Penalva. Arenas: Torregrosa, Montiel, Pelea, Emiliot, Felote, Aleoyá; Goray, Soria Ferrandiz, Luntilla y Vicedo.

El match del domingo lo arbitrará don Agustín Gosálvez

Copiamos del semanario Rik-Rak. «El próximo domingo día 14 tendrá lugar en el Estadio Bardín un gran partido de fútbol entre los redactores deportivos locales y los Guardias de Asalto. Los equipos serán sobre poco más o menos los siguientes: Guardias de Asalto: Megias; Andreu, Alameda, Egea, Sirvano, Rojo, Valiente, Negrete, Vengut, Calderón y Luque. Prensa: Sansano; Tari, Chero, Gisbert, Miralles, Querreda, Raltyco, González Santana, Llopis, Nomar, Ibañez. Rik Rak propone que el encuentro sea dirigido y criticado por el Secretario del Hércules, don Agustín Gosálvez, a quien brindamos las columnas de nuestro semanario. Esto lo creemos de justicia, toda

vez que, así, el señor Gosálvez podrá, aunque solo sea por una vez, merecer con los «chicos de la Prensa». Y lo celebramos por los de Asalto. También es probable que el equipo infantil del Hércules juegue un partido amistoso contra otro equipo local. La propuesta del prestigioso semanario es también nuestra, dada la personalidad del señor Gosálvez, sobretodo en materia futbolística. Y es mas por sus abnegados trabajos en pro del Hércules, creemos que el público alicantino que el próximo domingo asista al campo de Bardín, le tribute un sencillo pero emocionante homenaje mucho menos que el que de veras se merece el deportista don Agustín Gosálvez, secretario del club blanquiazul.

Los del Imperial son vencidos por el San Blás

Otro equipo «barriero» que sigue ganando. El San Blás no ha entrado con muy buen pie en el Torneo aquel equipo de antaño no aparece por ningún sitio ¿es falta de jugadores o de entusiasmo? no lo sabemos pero las dos cosas aplicadas a este equipo no caerían mal. Y si hasta ahora se han defendido, ¿qué será en todo este mes con las descalificaciones de Tormo, Bernardo y Sala II? Creemos que para nada debe influir eso, su histórico nombre pide victorias y hay que dárselas ¿cómo? pues poniendo entusiasmo en las peleas. Anteayer contra el Imperial solo consiguieron dos goals por cero. No es suficiente; se debió marcar más.

Hicieron los goals, Sevilla y Muñoz. Alineaciones: Imperial: Ros; Olaso Gisbert; Más, Maciá, Choro; Marino, Hernández, Gomiz, Cabrera y Boluma. San Blás: Manero; Rogelio, Rayo; Sala II, Lajarín, Manchón; Sevilla, Muñoz, Tremiño, Bellido II, y Maciá.

HOTEL SAMPER
FRENTE AL MAR

‘Frigidaire’
(Producto de General Motors)
Grandes y pequeñas instalaciones frigoríficas de funcionamiento completamente automático para toda clase de aplicaciones industriales
Concesionario: **José Luis Curt**
Exposición: Pintor Lorenzo Casanova 7
ALICANTE

1.000 pesetas mensuales
ganarán fácilmente personas ambos sexos, trabajando nuestra cuenta, sin abandonar ocupaciones y dedicando horas libres a sencillísima labor. Escribid APARTADO 12.137. MADRID.

Salon España
Ar. de Alfonso el Sabio
HOY
Dos interesantes películas sonoras

La farándula trágica y Cosme
Función permanente desde las 6:30 en adelante

Regalo de hadas
Precioso estuche, de seda, lujosamente presentado, conteniendo 15 clase semillas, violetas, clavos, pensamientos, cinerarias, y otras de delicado aroma y hermoso colorido, de los vergeles andaluces. Sólo CINCO PESETAS a reembolso. Pedidos a ANDALUZAS. Raimundo Fernández, 10 MADRID.

IDEAL
Avenida de Zorrilla
HOY
Ultimo día de la hermosa producción
Sor Angélica
Habla en español
Sesión desde las 6:30 en adelante

Central Cinema
Ar. Méndez Nuñez
HOY
La estupenda película sonora
Receta de felicidad
Sesión permanente desde las 6 en adelante
Lea Vd. EL DIA

Regalamos
Preservativo Americano, garantizado durante 5 años, algo sensacionalmente nuevo y de valor incalculable, remitimos nuestra GRATIS, enviando 75 centimos en sellos de correos para gastos de franqueo. APARTADO, 1.087. MADRID.

Lea Vd. EL DIA
CASINO
En la Secretaría de esta Sociedad se admiten proposiciones para optar al concurso de los servicios de Repostería, hasta el día 30 del actual, con sujeción al pliego de condiciones que obra en la misma.

Millones de curados
Pago después del resultado
crecimiento fulminante del cabello por procedimiento vegetativo, sensacionalmente nuevo. Escribid Apartado, 10.040. MADRID.

Maquinas ALFA para coser y bordar
—: (Fabricación española) :—
Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación
BICICLETAS—PIANOS—PIANCLAS—APARATOS DE RADIO—FONOGRAFOS Y DISCOS
Muebles de lujo y económicos
VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO
CASA FERRER
ALICANTE Méndez Nuñez, 58 Tel. 2.9
ALBACETE San Agustín, 14 Tel. 422

Sección Religiosa Santos para hoy

Santos Casilda, virgen; María Cleofé, Práxedis, Demetrio, Conceso, Hilario, dominico; Ensiquito, mártires; Acacio, Marcelo, Hugón, obispo.

Para mañana

Ayuno.—Santos Ezequiel, profeta; Miguel de los Santos, Apolonia, presbítero; Pompeyo, Terencio, Africano, mártires; Macario, obispo.

La misa y oficio divino son de esta feria, con rito simple y color morado.

Solemne Triduo

El Domingo de Ramos y el Lunes y Martes Santos, a las seis y media de la tarde, comenzarán los cultos del Triduo, con el Santo Rosario, a continuación Sermón, terminando con el ejercicio de las Llagas.

Orador: Rvdo. P. Gonzalo Barrón, de los Sagrados Corazones.

La parte musical correrá a cargo del Maestro de la Colegiata D. Rafael Sempere.

El miércoles Santo se celebrarán misas en el altar del Santísimo Cristo. La de siete y media será de Comunidad general sirviendo de cumplimiento pascual.

Monasterio de la Santa Faz

Todos los domingos de Cuaresma a las cuatro y media, se hará en esta Iglesia el piadoso ejercicio del Via Crucis, y después será expuesta la Santísima Faz, rezándose

la estación y cantándose antes de la reserva el «Perdón, ¡oh Dios mío!».

Se ruega encarecidamente a las personas amantes de la Faz Divina la asistencia a tan piadosos actos.

Misas

COLEGIATA DE SAN NICOLAS.—Todos los días se celebran a las 6, 7, 8, 8:30, 9, 10 y 11. La Misa Convencional a las 9:30.

Durante las misas de 11 y 12 habrá exposición del Santo Evangelio del día.

SANTA MARIA. Misas fijas diariamente desde las 6:30, 7, 7:30 y 8:30.

Los domingos a las 6:30, 7, 7:30, 8:30, 9 conventual y 11. Al toque de oraciones el Santo Rosario.

MISERICORDIA.—Todos los días misas a las 7 y 8.

Los días festivos a las 11.

CAPILLA DE LOS P. FRANCISCANOS Plaza de San Antonio, 1.

Domingos y días festivos. Misas a las 7, 8, 9, y 10 ésta es de la Catequesis.

Días laborables, a las 7 y 8 (fijas esta última).

CATEQUESIS

En los domingos y festivos a las 10 misa, seguido, las clases en «Seccion» graduadas, hasta las 11:30. En los jueves, a las 3:30 tarde, en la misma forma.

IGLESIA DE SAN JUAN BAUTISTA (Barrio de Benalúa).—Todos los días Misas a las 7 y 8.

Los domingos a las 7, 8 y media y 10 y media.

Propague usted

“EL DIA”

Gran acontecimiento

Para el día 14 del corriente se celebrará en el Estadio Barón el interesantísimo encuentro entre los equipos seleccionados de periodistas y guardias de Asalto

No dejen de acudir

Préstamos Hipotecarios

Hay disponibles hasta dos millones de pesetas al 6 por 100 anual se prefieren fincas urbanas. Prontitud y reserva.

Dirigirse a Francisco Albert.—Canalejas, 1, segundo.—Tel. 2.186.—ALICANTE.

Gacetas

Aceptaría, dos huéspedes estables, a ser posible señoras o señoritas. Casa bien situada, trato familiar con o sin derecho a cocina. Razón en esta Administración.

SE VENDE un comedor estilo Rolaco nuevos, económico. Urge su venta. Avenida de Soto, esquina a Riego.

FRANCES.—Joven señorita diplomada en Estudios Superiores Franceses, lecciones económicas solo para niñas o señoritas. Razón en esta Administración.

HUESPEDES.—Se desean dos huéspedes pensión o dormir.—Plaza Dr. Balmis, n.º 2, pral. izquierda.

OBRAERO AGRICULTOR, de buena conducta, con excelentes referencias, se ofrece para cuidar jardín o cosa análoga.—Razón: Santo Domingo, 58.

¡Cursillistas!

La «Escuela del Hogar» que dirige Doña María del Consuelo Pérez ha inaugurado sus clases de preparación para los próximos cursillos de ingreso en el Magisterio anunciado por Gaceta del 14 de enero de 1935, por personas competentes y especializadas en cada una de las materias.

Constantes éxitos de esta Academia, que cuenta más de veinte años dedicada a la preparación para el Magisterio.

Para informes dirigirse a la Directora en Plaza del Cateo Abril n.º 5 c en Joaquín Costa 5-1º.

Clases de matemática

ARITMETICA, ALGEBRA, GEOMETRIA, TRIGONOMETRIA, FISICA

PRECIOS CONVENCIONALES

Sagasta 52 2.º

Propague Vd. EL DIA

Cartera ilicitana

Servicio de Automoviles

Empresa Mollá.—Elche-Alicante

De Elche a Alicante: 8'15.—9.—12'15.—14'30.—15 Cl.—18'30.

De Alicante a Elche: 8.—11.—12'15.—15'30.—17 Cl.—18'30.

Precios: 1.ª clase 2'15 P.s.—2.ª clase 1'65.

Administraciones: Elche.—Plaza Mayor 14, Teléfono, 302.—Alicante Villegas, 2, teléfono, 1076.

Empresas Miralles.—Crevillente-Elche

Horario: De Crevillente a Elche 8.—11'30.—14.—18.

De Elche a Crevillente 9.—13.—15'30.—17.—19.

Empresa Moncho.—Novelda Elche

7'30.—11'30.—17'

De Elche a estación Novelda: 9'30.—14'30.—20

Empresa Pérez.—Santapola Elche

Horario: De Santapola a Elche: 7'30.—15.

De Elche a Santapola 10'15.—18'30.



El amor busca la hermosa

May hombres que nos criticaban por nuestro deseo de embellecernos, pero la verdad es que el más serio vuelve la cara cuando pasa una mujer hermosa. Lo que debemos evitar es el efecto artificial que dan los polvos, los coloretes y los lápices de labios corrientes. Por esto todas las señoras elegantes sólo usan la marca CARPE. Los Polvos Faciles CARPE son los únicos en el mundo perfumados con polen de flores. El colorete y el lápiz para labios CARPE son los más puros y dan al rostro el color fresco y natural de la juventud.

TRATAMIENTO DE BELLEZA N.º 2

CARPE

Polvos, Colorate, Lápiz de Labios Esmeralda. Negarado de Rosas

Visite las oficinas de Gas Alicante

Pida presupuesto de instalaciones

Escuela de preparación Militar

DIRECTOR D. ENRIQUE ROBLES TEGEO TENIENTE JERONEL DE INFANTERIA RETIRADO

Los mozo del reemplazo de 1935, pueden hacerse de cuota desde el día 1.º número hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el día 1.º enero al 10 de junio, o desde el 1.º de julio al 31 de diciembre.

Los de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casas de Prado (Pinoso).

Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas Sagasta 68—Alicante. Telefono 2383

Para persianas y toldos

LA CASA

ANTONIO AZNAR

Virgen de Beén 5 ALICANTE Visitad esta casa y quedaréis convencidos de sus precios y clase de trabajos

Taller y venta de puertas

Table with 3 columns: Description, Altura, Ancho Pts. Includes items like Balcones para fachada, Puertas de Sala, Surtidores con resbalón, etc.

Lea usted "EL DIA"

Escuela del Hogar

Dirigida por

Doña María del Consuelo Pérez Seguí

El día primero de septiembre se inauguró en este nuevo Centro las clases de primera enseñanza y de Cultura General a base de los más avanzados procedimientos pedagógicos. Locales espaciosos. Amplias terrazas. Material nuevo, de acuerdo con las modernas orientaciones. Clases de Economía Domestica para señoritas. Música, Piano, Violín, Dibujo, Pintura, Idiomas, Mecanografía, Taquigrafía Corte y Confección, a cargo de personal técnico y especializado. Lecciones al aire libre. Clases de Cultura física. Excursiones escolares. Secciones para niños y niñas. Se admiten medio pensionistas.

Para informes, a la Directora, de 4 a 5 de la tarde, todos los días laborales en el local de la Academia «Labor», calle de Joaquín Costa 5, 1.ª Alicante.

Antracitas de Fabero

Inmejorables condiciones de precios y calidad

Representante para las provincias de Murcia, Alicante y Albacete

David Nieto Martínez

Cartagena

Calle del Carmen, 48

Teléfono, 1994

«La Casa del Obrero»

Tienda de ropas hechas

7. Sagasta 7.

Ponemos en conocimiento de la clase trabajadora de Alicante, que en la nueva tienda titulada «La Casa del Obrero» encontrarán un bueno y variado surtido de ropas hechas a precios muy económicos.

Americanas, pantalones, buzos, guardapolvos, camisas, camisetas, calzoncillos, toallas e infinidad de artículos imposibles de detallar

¡Los obreros deben comprar en «La Casa del Obrero»!

¡Géneros buenos! ¡Precios económicos! ¡Beneficios a su favor! ¡Visite esta casa

7. Sagasta 7.

Una llamada al teléfono

Transportes CONCA

le informará de sus necesidades y ventajas facturando en el DESPACHOCENTRAL



Alicante tel 1817 -- Elche tel. 292 -- Jijona tel. 91

Advertisement for 'CURAS vegetales del ABATE HAMON' featuring a diagram of the human body with numbered points and text describing the benefits of the treatment.